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Ο Μητροπολίτης Αυστρίας στη Δεξίωση της 
Πασχαλίου Περιόδου στην Καγκελαρία της 
Αυστρίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Τρίτη, 6 Μαίου 2025 παρευρέθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος στην Δεξίωση της 
Καγκελαρίας της Αυστριακής Δημοκρατίας για την Εορτή του 
Πάσχα κατόπιν προσκλήσεως της αρμόδιας για τα 
Θρησκεύματα Υπουργού Caroline Plakolm.

Η δεξίωση έχει θεσμοθετηθεί και σε αυτή προσκαλούνται όλοι οι θρησκευτικοί 
ηγέτες των ανεγνωρισμένων θρησκευμάτων στην Αυστρία και ο Σεβασμιώτατος 
συμμετέχει ως Πρόεδρος της Επισκοπικής Συνελεύσεως των Ορθοδόξων στην 
Αυστρία και αντίκλητος του αυστριακού κράτους.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


Αρχικά η δεξίωση είχε προγραμματιστεί στις 28 Απριλίου, ωστόσο η κοίμηση του 
Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου κατέστησε απαραίτητη τη μετακίνηση της στις 6 Μαίου. 
Η κ. Υπουργός ανέφερε σε δήλωσή της ότι οι θρησκείες δίνουν μία δομή στο έτος, 
προσφέρουν ελπίδα στην καθημερινότητα και αποτελούν ένα θεμέλιο των 
παραδόσεων μας.

Μία τέτοια παράδοση είναι και η συνάντηση όλων των εκπροσώπων των 16 
ανεγνωρισμένων θρησκευτικών κοινοτήτων στην Αυστρία στην δεξίωση που 
παραθέτει η Καγκελλαρία. Αυτός ο ανοιχτός διάλογος στην κοινωνία για θέματα 
της πίστεως είναι κάτι για το οποίο είμαστε περίφανοι στην Αυστρία. Είναι 
σημαντικό να μιλούμε πάλι για τις θρησκείες.

Στον χαιρετισμό που απεύθυνε ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τη πνευματική 
σπουδαιότητα της εορτής του Πάσχα, που είναι κάτι περισσότερο από μία 
ανάμνηση και θα πρέπει να είναι ένα βίωμα. Η Ανάσταση σημαίνει την υπέρβαση 
του Θανάτου και ανοίγει την είσοδο στη σχέση με το απόλυτο.

Αυτή η εμπειρία μεταβάλλει θεμελιωδώς την ανθρώπινη ύπαρξη, καθώς 
αναδεικνύει νέες οδούς, όπως της αγάπης, του σεβασμού και της συνευθύνης. Από 
το αναστάσιμο μήνυμα προκύπτει η υποχρέωση για τη διαφύλαξη του φυσικού 
περιβάλλοντος, της υπηρεσίας του πλησίον.



Ιδιαίτερα σε αυτή την εποχή που διανύουμε, η κοινωνία μας ταλανίζεται από 
διαμάχες και το μήνυμα της Αναστάσεως θα πρέπει να αποτελέσει την αφορμή για 
εγρήγορση και αλληλέγγυα συνύπαρξη.

Στο πλαίσιο της συναντήσεως ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να συζητήσει με 
εκπροσώπους άλλων θρησκειών για θέματα της επικαιρότητας στην Αυστρία και 
να συνομιλήσει με την Υπουργό κ. Plakolm και εκπροσώπους της Κυβερνήσεως για 
ζητήματα που απασχολούν την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αυστρία.






